
ȱ. Ȭ. ɄɔɜɫɑɎɌ                                                                                                              ȳɌɐɌɣəɔɖ (Ⱥȯɉ 202 3 ) 

 

11. ȯɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ 
ȭɗɚɖ 1. ɀȴȻȴ 

 

ȳɌɐɌəɔɑ 1. ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɠɚɜɘɟ-
ɗɌɘɔ, ɖɚɞɚɜɧɑ ɔɡ ɓɌɐɌɪɞ.  

1 

 

1) =y x +3    2) =y 3  

3) =y x3  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

2 

 

1) - -=y x2 1    2) =y x2 +1  

3) -=y x2 +1  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

3 

 

1) -=y x      2) -=y 1  

3) -=y x 1  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

4 

 

1) =y x2 +4   2) -=y x2 +4  

3) 4- -=y x2  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

5 

 

1)  =y x
2

+2
5

   2)  -=y x
2

2
5

 

3)  -=y x
2

+2
5

 

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

6 

 

Ȭ) - -=y x
2

5
3

  

ȭ) =y x
2

+5
3

  Ȯ) -=y x
2

5
3

 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 2. ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɠɚɜɘɟ-
ɗɌɘɔ, ɖɚɞɚɜɧɑ ɔɡ ɓɌɐɌɪɞ.  

1 

 

Ȭ) =y x2 +6  

ȭ) -=y x2 +6  

Ȯ) - -=y x2 6  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

2 

 

Ȭ) -=y x3  

ȭ) -=y x
1

3
   Ȯ) =y x

1

3
 

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

3 

 

Ȭ) - -=y x2 4  

ȭ) -=y x2 4  

Ȯ) -=y x2 +4  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

4 

 

Ȭ) =y x3    ȭ) -=y x3  

Ȯ) =y x
1

3
 

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

5 

 

Ȭ) -=y x
1

2
2

  ȭ) -=y x
1

+2
2

 

Ȯ) - -=y x
1

2
2

 

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

6 

 

Ȭ) -=y x
1

+3
2

 

ȭ) =y x
1

+3
2

   Ȯ) -=y x
1

3
2

 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 3. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b>0, <0  2) k b<0, <0  3) k b>0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 4. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b<0, <0  2) k b<0, >0  3) k b>0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 5. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b<0, >0  2) k b<0, <0  3) k b>0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 6. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b<0, >0  2) k b<0, <0  3) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 7. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b>0, >0  2) k b<0, >0  3) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 8. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) k b<0, <0  2) k b>0, >0  3) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 9. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝɞɌ-

əɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b<0, >0  Ȯ) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 10. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝ-

ɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b<0, >0  Ȯ) k b>0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 11. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝ-

ɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b<0, >0  Ȯ) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 12. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝ-

ɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b<0, >0  Ȯ) k b>0, <0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 13. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝ-

ɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b>0, >0  Ȯ) k b<0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 14. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y kx+b . ȿɝ-

ɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔɢɔɑəɞɚɎ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) k b<0, <0  ȭ) k b>0, <0  Ȯ) k b>0, >0  

Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ: 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 15 . ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɠɚɜ-
ɘɟɗɌɘɔ, ɖɚɞɚɜɧɑ ɔɡ ɓɌɐɌɪɞ.  

1 

 

A) -=y x x22 10 +8  

ȭ) - -=y x x22 +10 8  

Ȯ) - - -=y x x22 10 8  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

2 

 

1) -=y x x2 7 +14  

2) =y x x2 +7 +14  

3) - - -=y x x2 7 14  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

3 

 

1) -=y x x23 +3 +1  

2) - -=y x x23 3 1  

3) - -=y x x23 3 +1  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

4 

 

Ȭ) =y x x2 +8 +12  

ȭ) -=y x x2 8 +12  

Ȯ) - -=y x x2 +8 12  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

5 

 

1) -=y x x2 7 +9  

2) - - -=y x x2 7 9  

3) - -=y x x2 +7 9  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

6 

 

1) - -=y x x23 +24 42   

2) -=y x x23 24 +42   

3) - - -=y x x23 24 42   

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

 

http://www.time4math.ru/oge


ȱ. Ȭ. ɄɔɜɫɑɎɌ                                                                                                              ȳɌɐɌɣəɔɖ (Ⱥȯɉ 202 3 ) 

 

ȳɌɐɌəɔɑ 16. ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɠɚɜ-
ɘɟɗɌɘɔ, ɖɚɞɚɜɧɑ ɔɡ ɓɌɐɌɪɞ.  

1 

 

1) -=y x x22 16 +29  

2) =y x x22 +16 +29  

3) - - -=y x x22 16 29  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

2 

 

1) - -=y x x2 +6 8  

2) =y x x2 +6 +8  

3) - - -=y x x2 6 8  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

3 

 

1) -=y x x22 14 +22  

2) - - -=y x x22 14 22  

3) - -=y x x22 +14 22  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

4 

 

1) - - -=y x x2 2  

2) =y x x2 + +2  

3) -=y x x2 +2  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

5 

 

Ȭ) -=y x x2 +2 +5  

ȭ) -=y x x2 +2 5  

Ȯ) - -=y x x2 2 +5  

Ȭ ȭ Ȯ 

      
 

6 

 

Ȭ) - - -=y x x24 28 46   

ȭ) -=y x x24 28 +46   

Ȯ) - -=y x x24 +28 46   

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 17. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c<0, >0  2) a c>0, <0  3) a c>0, >0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 18. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c>0, <0  2) a c>0, >0  3) a c<0, >0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 19. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c<0, >0  2) a c>0, <0  3) a c<0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 20 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c<0, >0  2) a c>0, >0  3) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 21 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c<0, >0  2) a c>0, >0  3) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 22 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: 1) a c<0, <0  2) a c>0, >0  3) a c<0, >0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

http://www.time4math.ru/oge


ȱ. Ȭ. ɄɔɜɫɑɎɌ                                                                                                              ȳɌɐɌɣəɔɖ (Ⱥȯɉ 202 3 ) 
 

ȳɌɐɌəɔɑ 23 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) a c<0, >0  ȭ) a c>0, >0  Ȯ) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 24 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) a c>0, >0  ȭ) a c<0, >0  Ȯ) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 25 . ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: A) a c<0, >0  ȭ) a c>0, <0  Ȯ) a c>0, >0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 
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ȳɌɐɌəɔɑ 26. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-

ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) a c<0, >0  ȭ) a c>0, >0  Ȯ) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 27. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: Ȭ) a c<0, >0  ȭ) a c>0, >0  Ȯ) a c>0, <0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

ȳɌɐɌəɔɑ 28. ȹɌ ɜɔɝɟəɖɑ ɔɓɚɍɜɌɒɑəɧ ɏɜɌɠɔɖɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɎɔɐɌ =y ax +bx+c.2  

ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɓəɌɖɌɘɔ ɖɚɩɠɠɔ-
ɢɔɑəɞɚɎ. Ȯ ɞɌɍɗɔɢɑ ɛɚɐ ɖɌɒɐɚɕ ɍɟɖɎɚɕ ɟɖɌɒɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɟɪɥɔɕ əɚɘɑɜ. 

 
ȶȺɉɀɀȴɂȴȱȹȾɇ: A) a c<0, <0  ȭ) a c>0, >0  Ȯ) a c<0, >0  

 

Ȭ ȭ Ȯ 

   
 

http://www.time4math.ru/oge


ȱ. Ȭ. ɄɔɜɫɑɎɌ                                                                                                              ȳɌɐɌɣəɔɖ (Ⱥȯɉ 202 3 ) 
 

ȳɌɐɌəɔɑ 29 . ȿɝɞɌəɚɎɔɞɑ ɝɚɚɞɎɑɞɝɞɎɔɑ ɘɑɒɐɟ ɏɜɌɠɔɖɌɘɔ ɠɟəɖɢɔɕ ɔ ɠɚɜ-
ɘɟɗɌɘɔ, ɖɚɞɚɜɧɑ ɔɡ ɓɌɐɌɪɞ.  
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